



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**

**Komisija veterana**

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363  
Telefon: +385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092



Zagreb, 26. ožujka 2022. godine.

# Glasnik 5

(2022. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*



Ivica VALERIJEV, tajnik

Poštovani veterani ZNS,

u petak, 26. studenoga 2021. godine održana je sjednica **Komisije veterana Zagrebačkog nogometnog saveza** na kojoj je donijeta je **Odluka** o plaćanju članarine veteranskih momčadi za 2022. godinu:

- članarina veteranskih momčadi za **2022. godinu** iznosi **2.000,00 kn** (dvije tisuće kuna), a krajnji rok za plaćanje cjelokupnog iznosa članarine je 30. rujan 2022. godine. Klubovi mogu platiti članarinu u dva ili više obroka, ali do **31. ožujka 2022. godine** je potrebno uplatiti iznos od najmanje **1.000,00 kn (tisuću kuna)**;
- za momčadi koje su pravne osobe (udruge građana, veteranski nogometni klubovi ili nogometni klubovi) i koje će se **prijaviti za 54. prvenstvo veterana ZNS (sezona 2022/2023) prvi puta ili opetovano (nakon sezona stanke)** članarina za **2022. godinu** iznosi **1.000,00 kn (tisuću kuna)**.

**Komisija veterana ZNS, predsjednik:**



**Tomo PRŠIR**

(098 272565; [tomo.prsir1@gmail.com](mailto:tomo.prsir1@gmail.com))

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; [adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

**Odigrana utakmica:**

**1. kolo:**

**Rudeš C.I.O.S. - Sesvete Stje Ma Promet**

**2 - 1**

**(24. 3. 2022.)**

(Mihael MIKIĆ, Ivica VRDOLJAK // Nikola ŠAFARIĆ)

U prošlom tjednu poslije odigranog potpunog 11. kola, odigrana je jedina neodigrana utakmica još iz 1. kola između *Rudeš C.I.O.S.* i *Sesvete Stje Ma Promet* u kojoj je damaćin bio bolji za jedan pogodak, te slavio pobjedu nad renomiranim protivnikom. Iako su dominirali kroz cijelu utakmicu, pobjedu domaćinima je tek dvije minute prije kraja osigurao *Ivica VRDOLJAK*, no vrijedi istaknuti da gosti nisu kod neriješenog rezultata realizirali udarac s 11 metara, te su tako propustili možda i pobjedu, a u najmanju ruku neriješen ishod. Od vodećih na tablici, *Špansko Mark-bau* je očekivano bez većih problema postigao visoku pobjedu, kao i *Lokomotiva Senjak hoteli*, te *Sesvete Stje Ma Promet*, dok se *Rudeš C.I.O.S.* izgleda po rezultatu i kretanju rezultata namučio sa solidnom momčadi *Tore*. Od ostalih utakmica *Gajnice* su uz povratnika u momčad *Hrvoja PIPINIĆA* uvjerljivo svladali *Cro Docse*, kao i *HAŠK 1903.* protiv *Vrapča 1978.* U sljedećem, 12. kolu odgođena je utakmica *Sesvete Stje Ma Promet - Rudeš C.I.O.S.* na molbu domaćina ovoga susreta uz suglasnost voditelja gostujuće ekipe. Ovu odgođenu utakmicu, da se ponovno ne bi odgađala do daljnjega, treba se igrati u četvrtak 21. travnja, kad se ne igra redovito kolo na *Uskrsni ponedjeljak*, već je na raporedu redovito kolo u *2. ligi skupina A* i *2. ligi skupina B*. Ukoliko voditelji hoće mogu se dogovoriti oko igranja ove utakmice i u neki drugi dan, ali isključivo u tom tjednu od 19. do 21. travnja o čemu trebaju na vrijeme javiti. Uz ovu utakmicu, bila je i molba za odgodu još jedne utakmice, međutim momčad zamoljena za odgodu, nije pristala do slanja ovoga mog osvrta, a ukoliko ipak pristane utakmica će se odgoditi. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; [barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**8. kolo:**

**Zapruđe - Botinec**

**(termin nije određen)**

U derbiju ovog 11. kola *Remetinec* je izgubio na domaćem terenu od *Save (Gredice)* minimalnim rezultatom 0 - 1; taj jedini (i pobjednički) zgoditak gosti su postigli u 28. minuti; očito je to bila "tvrda", neizvjesna utakmica, gosti "čvrsti"; zbog (pre)oštrog startova javno su opomena dva njihova igrača. Domaćini mogu žaliti za gubitkom bodova jer su bili jedini "ozbiljni" pratitelji ekipe *Poleta*. Momčad *Poleta* je i dalje nepobjediva, čvrsto drži prvo mjesto na *Ljestvici*, ali u ovom kolu nije im bilo lako u *Odranskom Strmcu*, domaćin *Brezovica*, dugo je "držao" rezultat 1 : 1, sve tamo do 70. minute, kada su gosti postigli drugi, a onda ubrzo i treći pogodak. Dečki iz *Trnja* opet igraju "toplo-hladno", počeli su proljetni dio pobjedom, a onda su doživjeli dva poraza, u ovom kolu izgubili su doma od momčadi *Zapruđa*. Domaćini su vodili rezultatom 1 - 0 sve do 48. minute kada su gosti izjednačili, a nakon dvije minute i povelili; tim rezultatom 1 - 2, utakmica je i završila. Ne znam što se događa sa ekipom iz *Blata*, izgubili su u sve tri utakmice ovog dijela prvenstva, ovaj put od *Kustošije*. Dečki iz *Blata* su kvalitetni,iskusni igrači, vjerujem da se (samo) moraju "resetirati" pa će ovom "crnom" nizu doći kraj. Dečki iz *Botinca* dobro "guraju" u ovom dijelu prvenstva, nakon što su u prošlom kolu pobjedili na gostovanju *Savu*, sada su na domaćem terenu savladali ekipu *Horvati Mešić-com*. Nažalost, dečki iz *Čeha* i dalje nižu poraze, u ovom kolu izgubili su doma od *Zanatlija*. U idućem kolu čeka nas zanimljiva utakmica *Remetinec - Botinec*, sraz ekipa iz gornjeg dijela *Ljestvice*.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

**6. kolo:**

**Devetka - Ravnice**

**(termin nije određen)**

**7. kolo:**

**Trnava 1 - Dubrava Tim Kabel**

**(termin nije određen)**

**8. kolo:**

**Dubec Trnovčica - Trnava 1**

**(1. 4. 2022. u 16:30 h, Studentski grad)**

U ovom kolu strijelci su se malo umorili ili je to zatišje pred buru, a što se tiče ostalog, pohvalno je da prema ovim izvještajima koje sam dobio nije bilo opomena. Osvrnuo bih se na slanje *Zapisnika o utakmici* i *Izvjestaja o utakmici* koje neki voditelji šalju, a pojedinci mi samo dostave *Zapisnik o utakmici* bez *Izvjestaja o utakmici*, iako vam stalno ponavljam da mi šalžete oboje i *Zapisnik o utakmici* i *Izvjestaj o utakmici*. Također bih se osvrnuo i na to da voditelji i suci ne provjeravaju *Zapisnik o utakmici* prije nego ga potpišu, zbog čega dobijem iste s nepotpunim ili pogrešnim podacima. Naročito se to odnosi na podatke o strijelcima utakmice *Prigorje (Markuševac) - Sava 2011*. Igrač broj 8 kod domaćina ne postoji u *Zapisniku o utakmici* (sudac utakmice Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ), a greške ću ubuduće objavljivati poimenično. Neki su već uplatili prvi dio članarine za 2022 godinu u iznosu od 1.000,00 kuna, koju treba uplatiti do 31. 3. 2022. godine prema odluci *Komisije veterana ZNS*.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

11. kolo. Bez obzira na broj bodova i trenutno stanje na tablici, liga je potpuno izjednačena kvalitetom, mada su neke ekipe ipak malo izjednačenije. Ovo kolo je dokaz kako sva'ko može dobiti svakog, osim trenutno indisponiranih Zetovaca (koji u kakvoj su trenutno formi ne bi pobjedili ni da im se suparnik ne pojavi), te poslovičnih lovaca na rekorde, Električara. Silveki su u prva tri kola na repertoaru imali 3 fenjeraša, od kojih su dvoje uspješno apsolvirali indentičnim rezultatom (Elektra i Nur; 2 : 0). I kaj se onda dogodi? Odlaze u goste posljednoplasiраним Jarunčanima, te doživljavaju potpuni debakl. S obzirom da je ekipa Silvije preteča današnjeg Jaruna, rezultat ni ne čudi. Ovdje ne želim podcjeniti Jarunčane, jer su dečki u prošloj sezoni pokazali kvalitet, ali ove nikako da im krene. Do ovog ponedjeljka. Silvio Fočić napokon je pružio partiju kakva se od njega očekuje, te rezultat nije izostao, a Jarunčani su pobjegli iz opasne zone kvalifikacija. Matija Smetko, kad je vidio rezultat s Pongračeva, u nevjerici je, umjesto za poznatim zagrebačkim sokom od hmelja, posegnuo je za nešto nepoznatijim američkim sokom na bazi karamele i CO2. Zetovci su izgubili j treći derbi iz vrha tablice, te polako klize u prosjek, jer konkurencija ne stoji. Igračke konstante Neven Biti, a posebno Danijel Kantoci drže

Prečkance visoko u vrhu tablice, dok su za stabilnost podnožja šanka zaduženi Božidar Kovač i Hrvoje Bukovac. Zbog preklapanja terena s PSV-m, priključak vrhu u srijedu mogli su uhvatiti Optimisti, a ambicije u uspjeh temeljili su na dvije odlične igre u prva dva kola. No, sve su kompromitirali domaćim porazom protiv Nura, iako su papirnato potonji bili domaćini. Ne znamo što se dogodilo Optimistima, ali znamo da su i Nurovci napokon proigrali ili su im njihovi domaćini jednostavno samo redovite ovosezonske "mušterije" (na Savici je bilo 4 : 2). Kako su krenuli, Podsused i Taxi izgleda ovo proljeće računaju samo na bodove s gostovanja. Međutim, sastali su se međusobno, a ishod je opet ostao isti. Taxisti su skupo naplatili svoju vožnju do Podsuseda, gdje domaći već drugu tekmu primaju petardu, a najraspoloženi "pirotehničar" bio je Marko Žabić. Rudešani, također, nemaju proljetnu pobjedu, ali su barem uhvatili dva neodlučena rezultata. No, to im nije bilo dostatno protiv Vekijevih (Lovretić) Trezvenjaka iz Končara. Iako su po vokaciji svi kratkofudbaleri, Končarevci odlično stoje i na nešto većem igralištu, a pravi ispit svoje kvalitete imat će u slijedeća tri kola kada se susreću s ostalim pretendentima za naslov (Slavonac, Podsused, te Prečko). U utorak sam nazočio utakmici između lidera Slavonca i Lučkog. Već samim dolaskom na igralište, vidio sam da će na repertoaru biti jedan ozbiljan hakl. I jedni i drugi su se grupno zagrijavali kao da se radi o profesionalcima, a takva je bila i utakmica. Za Slavonac je to i normalno, dečki pucaju na rang više, ali me čudi, prema prikazanoj igri i pristupu, kako Lučko zauzima tek 9. poziciju. Mogli su biti barem 7., ispred Taxista, a Zelengaja pogotovo. Također, moram napomenuti, u Španskom su, definitivno, neregularni uvjeti kada se odigravaju noćne utakmice. Na daljinu, lopta se teško razaznaje, a često i suparnici međusobno. Slaba vidljivost zaslužna je za prvi pogodak na utakmici, onaj Lučkog, mada tu ne želim umanjiti vrijednost filigranski točne lopte u prostor za Ivana Bujanića, koji udarcem iznad glave Marija Mioča dovodi Lučko u vodstvo. Prema izjavi Marija, a to se moglo vidjeti i na terenu, on uopće nije ni vidio zadnji pas prema lveku, a loptu je ugledao tek kad je bila na metar od njega, pri čemu nije ni stigao reagirati. Slavonci su, strpljivošću, preokrenuli (opet su strijelci bili Marko Košutić i Ivan Grgić), ali su zadnjih 10-15 minuta visili k'o lusteri. U 35. minuti nakon jednog neopreznog i nesmotrenog starta Alena Zrne (Slavonac) za što je i nagrađen žutom kartom, Marko Marković (Lučko) završava na travi s iščašenjem ključne kosti, te je odveden u Traumu u Draškovićevu, gdje je bio potreban i operativni zahtjev. Čuo sam se s voditeljem Lučkog Mladenom Markovićem, operacija je prošla dobro, pacijent je preživio, te se odlično oporavlja. Želimo Marku što kraći oporavak i što brži povratak kako na zelene pašnjake, tako i na prvu liniju šanka, koja će njegovim izostankom biti dosta propusna. Naravno, u ponedjeljak nisam mogao propustiti veliki derbi dvoje potencionalnih fenjeraša. Isti se odigrao u Gornjoj Lomnici na igralištu Meštrica ili popularnj Mestalji, a akteri su bili domaćin Elektra i Zelengaj. Kao i mnogo puta dosad, Mestolja je ostala neosvojiva tvrđava, ali za domaćine. Na utakmici su se pojavili i Marijo Lisak, te deda Smetko, ali u svojstvu promatrača. Nije pomoglo, kao ni taktika Električara zasnovana na nastupu Igora Kralja boema Kramarića. Naravno, Zimzeleni su svoju strategiju također bazirali na nenastupanju Igora, što se na kraju višestruko isplatilo. Osim što su upisali trobod, napokon je iz njegove sjene mogao izaći mlađi i ljepši brat Ita (Ivan). Naime, Igor nije uopće nastupio, prestrašen obećanjem Matije Nježnog Smetka kako će posebno biti obazriv spram njega. Moram također napomenuti, a to mi je potvrdio i Marko Marković, u Traumi na ulazu iznad prijemnog ureda stoji fotka Matije Smetka, kao jednog zaslužnijeg građanina, bez čijeg bi lika, a posebice djela, sama opstojnost te institucije bila upitna. Uglavnom, Zimzeleni su Mestoljom prošli neokrznuti, bez obzira na frenetičan trud nekakve šarene spodobe koja je trčala terenom izdavajući se za suca utakmice i cijelo vrijeme svojim prisustvom, a posebice odlukama provocirala goste. Jednostavno, nije išlo. Opće je poznata uzrečica, kako oni koji nisu znali igrati nogomet, ili su stali na gol ili su otišli u suce, tako da se može donijeti zaključak kako su isti braća po pameti. Međutim, kolikogod bili intelektualno pomaknuti, da ne kažem zakinuti, ne može im se spočitati humanost. Oba vratara (Krešimir Topić Topsis i Damir Ipša Pile), kao i sudac, te zapisničar/delegat, spremno su tijekom utakmice obilježili Dan i dali podršku osobama s Downovim sindromom. Čak im je i poslije utakmice svaka zdravica (a bilo ih je ne zna im se broj) bila u to ime. U 12. kolu svi putevi vode na Gredice, gdje će se, u derbiju kola, sastati Vekijevi (Vedran Lovretić; Končar) Trezvenjaki i Grgini (Ivan Grgić; Slavonac) Čvarkeši, a Vi ukoliko imate malo slobodnog vremena viška i nemate pametnijeg posla, n'ajte se zahehati i odite ipak nekam drugam. Bok i do pisanja!

**Podrška osobama s Downovim sindromom**



*Braća po pameti, s lijeva: Krešimir TOPIĆ (Elektra), Alexandar NESVANULICA (delegat), Miroslav Slepčka, Damir IPŠA (Zelengaj)*

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

**Neodigrane utakmice:**

**23. kolo:**

**Usora - Trnava 2**

**(termin nije određen)**

U trećem kolu proljetnog dijela prvenstva, koje je odigrano baš u trenutku dolaska proljeća, odigrane su utakmice bile zanimljive i ima par iznenađujućih rezultata. Tu možemo ubrojiti furioznu *Usoru* koja nastavlja svoj proljetni niz trećom pobjedom, ovaj puta nad prvoplasiranim *Maksimirom* i to vjerovali ili ne s pet zgoditaka u mreži "stradalih" gostiju. *Naftaš Ivanić* je darivao Retkovec s dva zgoditka, točno toliko koliko im je proljetna propusnost, a to znači tri utakmice po dva gola s tim da im se još nije ukazao nitko tako hrabar tko bi protivnicima zabio gol, ali ima još dosta kola pa će se i to valjda dogoditi. Visoku

pobjedu, to jest rekordnu, ovo kolo je postigao *Studentski Grad* koji je pobijedio zadnje plasiranu *Trnavu 2* i tako joj pobjegao, preskočivši na tablici i *Retkovec*. *Novi Jelkovec* je pobijedio *Concordiju*, dok je Isto tako *Novi Jelkovec*, ali još i *Novi Jelkovec 2-Escobar* odigrao neriješeno sa *Sesvetkim Kraljevcem*. Za sada što se tiče vremena sve je OK, lijepo je sunčano i uvjeti za igru su bili odlični, nadajmo se da će i u buduće biti tako.

## 2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Nakon "bure" u prošlom kolu, evo ušli smo u normalu, gdje je nogomet i treće poluvrijeme ima svoju kvalitetu i kvantitetu. A ostalo sve po starom, *Obrežani* i *Dragovoljac* uredno pobjeđuju i skupljaju bodove za završetak prvenstva. *Obrežani* su dobili *Pajdaše*, samo s dva razlike, ali kako kaže *Franjo*, nismo mi više kanta za napucavanje, što su pokazali i u *Obrežu*. *Pajdaši*, mogu konkurirati *Obrežanima* samo u trećem poluvremenu i tu bi bili, možda u egalu. *Dragovoljac* je prošao kroz *Svetu Klaru*, "peticom", a ono što valja naglasiti za *Hrvatski Dragovoljac*, da su golove postigli pet različitih igrača, baš kao i u prošlom kolu, gdje je samo *Dario JANUS* zabio dva zgoditka. Čekamo derbi u *Siget*u, da vidimo što *Obrežani* znaju na umjetnoj travi. Nešto ne ističem *Dinamo Turić*, a zašto da to radim kada oni sami sebe dovode do vrha tablice i sve govore na terenu. Moram ipak istaknuti mirnog i staloženog voditelja gospodina *Marjana ĐORDIĆA*, koji sve na terenu i van njega radi profesorski, da nije slučajnost, možda profesionalna "bolest". Bravo dečki, nastavite tako, drago mi što ste došli u našu ligu. A i *Samiru* se ukazalo svjetlo na kraju tunela, kroz *Blato* su došli u *Leskovac* s tri boda, a morao je zabiti i jedan od braće *CAPANA*, *Zlatko*. *Stupnik* je jedva došao do bodova u *Buzinu*, gdje je oslabljena *Malešnica* bila tvrd i neugodan suparnik. No gosti su imali *Željka KOVAČIĆA* što je bila dobitna karta za bodove. U domaćem derbiju u *Španskom*, *Jure ČERKEZ* je opravdao nagradu za najboljeg strijelca u prošlom prvenstvu jer je sa svoja dva gola presudio *Kajakšima*, a *Milan* i *Mario* su mu pomogli u tome. Zahvaljujem se na korektnom ponašanju. I da, **članarine**, da se ne moram dokazati vama, kao *Disciplinski sudac*.



Dodjela nagrade za najboljeg strijelca **2 liga skupina C (52. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2020/2021):**  
**Jure ČERKEZ (VNK Široki Brijeg, 22 pogotka)**, nagradu predaje povjerenik 2 liga skupina C, **Đuro DRAGIĆ**

**Klubovi dužnici za kazne:**

<b>Ime kluba</b>	<b>Liga</b>	<b>Sezona</b>	<b>Dug [kn]</b>
Uljanik	2. liga skupina C	2021/2022	500,00
KKK Zagreb	2. liga skupina C	2021/2022	500,00

**Igrači dužnici za kazne:**

<b>Ime kluba</b>	<b>Ime igrača</b>	<b>Liga</b>	<b>Sezona</b>	<b>Dug [kn]</b>
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Sesvetski Kraljevec	Jerko ČESIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	300,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Ivanja Reka Posavina	Goran KRNETA	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ČOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
Sesvete Stje Ma Promet	Hrvoje MARKUŠ	Premier liga	2021/2022	200,00
Rudeš C.I.O.S.	Ante MITROVIĆ	Premier liga	2021/2022	200,00
HAŠK 1903.	Domagoj CEBOCI	Premier liga	2021/2022	300,00
Kustošija	Duško KRSTIĆ	1. liga skupina A	2021/2022	200,00